

اَللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ

روزنامہ

ایڈیٹر
رہنمائی

The Daily
ALFAZ
RABWAH

جلد ۵۲ نمبر ۲۹

۱۵ اکتوبر ۱۹۶۳ء

۲۶ نومبر ۱۹۶۳ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

— مخزن صاحبزادہ، ڈاکٹر زمانو صاحب —

۱۲ نومبر کو وقت ۸ بجے صبح

مکلی حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی اور کمزوری میں بھی فرق رہا۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔ الحمد للہ احباب جماعت خاص قوجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں

کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے حضور ایدہ اللہ کو شفا کے کامل وصال عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹۶۳ء
مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹ نومبر ۱۹۶۳ء

احباب جماعت کی آگاہی کیلئے اعلان کی جانب سے کہ جماعت احمدیہ کل سالانہ مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹ نومبر ۱۹۶۳ء بروز جمعرات جمعہ و جمعہ بمقام بڑے منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ

احباب جماعت ابھی سے عزم کر لیں کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اس کی عظیم الشان برکات سے مستفیض ہوں گے۔
(ناظر اصلاح و ارشاد)

امتحان انصار اللہ رسمہ ہر چہام ۱۹۶۳ء
تاریخ امتحان ۱۳ بجے ۱۳ بجے بڑے بڑے
بڑے بیرونیات
نصاب معیار اول (۱) آخری پارہ کا پانچ اول ترجمہ و حفظ
(ب) کئی سببوں میں داخل ہونے کے دعا
نصاب معیار دوم (۱) قرآن مجید پانچواں جتنا ہو سکے
(ب) جتنی میں غسل ہونے کی دعا
(قائد تعلیم جس انصار اللہ مکتوبہ)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

آپس میں اخوت و محبت پیدا کرو اور زندگی اور آخرت کو چھوڑ دو

ایک دوسرے کے ساتھ عزت سے پیش آؤ، بہر اہمیت آرام پر اپنے بھائی کے آرام کو ترجیح دیو

”اللہ تعالیٰ کسی کی پرواہ نہیں کرتا، بلکہ صلاح بندوں کی۔ آپس میں اخوت اور محبت کو پیدا کرو۔ اور زندگی اور آخرت کو چھوڑ دو۔ ہر ایک قسم کے ہزل اور تمسخر سے مطلقاً کنارہ کش ہو جاؤ۔ کیونکہ تمسخر انسان کے دل کو صداقت سے دور کر کے کہیں کا کہیں پہنچا دیتا ہے۔ آپس میں ایک دوسرے کے ساتھ عزت سے پیش آؤ، ہر ایک اپنے آرام پر اپنے بھائی کے آرام کو ترجیح دیو۔ اللہ تعالیٰ سے ایک سچی صلح پیدا کرو۔ اور اس کی اطاعت میں واپس آ جاؤ اللہ تعالیٰ کا غضب زمین پر نازل ہو رہا ہے۔ اور اس سے بچنے والے وہی ہیں جو کمال طور پر اپنے سارے گناہوں سے توبہ کر کے اس کے حضور میں آتے ہیں۔“

تم یاد رکھو کہ اگر اللہ تعالیٰ کے فرمان میں تم اپنے تمہیں لگاؤ گے اور اس کے دین کی حمایت میں سامعی ہو جاؤ تو خدا تمام روکاوٹوں کو دور کر دے گا اور تم کامیاب ہو جاؤ گے۔ کیا تم نے نہیں دیکھا کہ کن مہمہ یو دوں کی خاطر کھیت میں سے تاکارہ چیزوں کو اٹھا کر پھینک دیتا ہے اور اپنے کھیت کو خوشنما درختوں اور مالداروں پر دوں سے آراستہ کرتا اور ان کی حفاظت کرتا اور ہر ایک ہنر اور نقصان سے ان کو بچاتا ہے۔ مگر وہ درخت اور پردے جو پھل نہ لائیں اور گلے اور خشک ہونے لگ جاویں ان کی مالک پیمانہ نہیں کرتا کہ کوئی مویشی آ کر ان کو کھا جاوے یا کوئی کڑوا لہان کو کاٹ کر نور میں ڈال دیوے۔ سو ایسا ہی تم بھی یاد رکھو اگر تم اللہ تعالیٰ کے حضور میں صادق ٹھہر دو گے تو کسی کی مخالفت تمہیں تکلیف نہ دے گی۔ پر اگر تم اپنی حالتوں کو درست نہ کرو اور اللہ تعالیٰ سے فریاد داری کا ایک سچا نہ نہ بناؤ تو پھر اللہ تعالیٰ کو کسی کی پرواہ نہیں۔۔۔۔۔ تم خدا کے عربوں میں شامل ہو جاؤ تاکہ کسی دبا کو یا آفت کو تم پر اٹھانے کی جرأت نہ ہو سکے۔ کیونکہ کوئی بات اللہ تعالیٰ کی اجازت کے بغیر زمین پر نہیں سکتی۔ ہر ایک آپس کے جھگڑے اور جوش اور عداوت کو درمیان میں سے اٹھا دو کہ اب وہ وقت ہے کہ تم ادنیٰ باتوں سے اعراض کر کے اہم اور عظیم الشان کاموں میں مصروف ہو جاؤ۔“

(الحکم، ۲۷ مئی ۱۸۹۵ء)

تباہی انسان کس طرح پزیر سکتا ہے

کراسکتے۔ المرض غفلت ہمیں مقصد حیات کا علی وجہ البصیرت حق الیقین نہیں دے سکتی۔ یہی وجہ ہے کہ آج وہ لوگ جو اسٹیشن اور قلعہ میں سب سے زیادہ ترقی یافتہ ہیں۔ وہی اخلاق اور مذہب سے بھی عاری ہیں۔ اور گناہ کی وادیوں میں کودتے چلے جاتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے:-
لقد خلقنا الانسان
في احسن تقويم
رحمناہ اسفل سافلين
الا الذين امنوا و
عملوا الصالحات

یعنی ہم نے انسان کو بہترین کیفیت میں پیدا کیا ہے پھر وہ پستیوں کی لپیٹی میں گر جاتا ہے البتہ وہ لوگ جو ایمان لائے اور نیک اعمال کرتے ہیں بچ جاتے ہیں۔

فلهم اجر غير ممنون
اور پھر وہ ترقی کرنے کرتے اللہ تعالیٰ کی غیر نعمت نعمتوں کے وارث بن جاتے ہیں۔ بے شک انسان پیدائشی طور پر گناہ سے پاک ہوتا ہے مگر چونکہ اللہ تعالیٰ نے اس کو نیک و بد عمل کا اختیار دیا ہے اس لئے وہ برائی کی طرف جھک جاتا ہے اور پستیوں کی لپیٹی کی جد تک جلا جاتا ہے آج دنیا کو ہم دیکھتے ہیں کہ وہ عقل و خرد کے ہمارے کے باوجود سائنس اور فلسفہ کی ترقی کے ساتھ ساتھ پستی کی گہرائیوں میں گرتی چلی جاتی ہے۔ اور گناہ کی وادیوں میں پراگندہ ہو رہی ہے۔ اس شیطان کی ظلمات سے وہ اس وقت تک نکل سکتی ہے جب وہ توبہ کرے گناہ کو خیر باد نہ کہے اور گناہ سے چھٹکارہ صرف ایمان اور اعمال صالحہ سے حاصل ہو سکتا ہے حقیقت یہ ہے کہ تیسرا اللہ تعالیٰ پر ایمان لانے کے گناہ سے چھٹکارہ ممکن نہیں اور اگر انسان نے جلد گناہ سے چھٹکارہ حاصل نہ کیا تو تباہی کا جو خطرہ لگا ہوا ہے وہ نہیں ٹلے گا۔ اور دنیاہ اقصیٰ تباہ ہو کر رہے گی۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

کل کے اداروں میں ہم نے عرفی کیا ہے کہ جماعت احمدیہ کو اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے توسط سے اس لئے گھڑا کیا ہے تاکہ وہ "اسلام" یعنی "امن" سلامتی کے دین کو ساری دنیا میں قائم کر دے تاکہ دنیا امن کا گھر و نیا بن جائے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ آج دنیا طرح طرح کی مصیبتوں میں گرفتار ہے یہاں تک کہ آج مغرب و دانشمند بھی کہتے ہیں کہ اگر دنیا اپنی طریقوں پر کار بند رہی تو جلد ہی اس کا نام و نشان مٹ جائے گا۔ سائنس کی ترقی سے خطرناک اور ہلک ہتھیاروں کے ہاتھ میں دے دئے ہیں اگر اس لیے پناہ طاقت کے سنبھالنے اور اس کو قابو میں رکھنے کا ذریعہ پیدا نہ ہو تو اغلب ہے کہ کساد و دنیا تباہ ہو کر رہ جائے گی۔ اگر انسان روز بروز جیواقی تھکائیں میں پڑھتا چلا گیا اور اخلاق اور مذہب سے اس کی رفتار میں بریک نہ لگایا تو شیطان جو اسے ناک میں رہتا ہے ایک نہ نایاب دن اس کو اک کر ایسے خطرناک حالات سے دوچار کر دے گا کہ یہ دنیا ان لوں کے لئے جہنم زار بن جائے گی اور یہاں ان لوں کی صورت میں شیاطین دھن کرنے لگیں گے اسی طرح جس طرح صحرا میں بگولے دھن کرتے ہیں۔

بے شک غفلت انسان کی ایک عذت کی حفاظت کرتی ہے۔ دانشمندی کا بے شک یہ نقصان ہے کہ شیطان قوتوں کو انسان قابو میں رکھے تاکہ دنیا تباہ نہ ہو جائے لیکن تاکہ غفلت چراغ راہ تو بے شک ہے مگر وہ مینار زمزمی نہیں ہے۔ وہ راستہ کے نشیب و فراز سے تو آگاہ کر لیتا ہے مگر وہ حقیقی منزل متعین نہیں کر سکتی بلکہ سائنس اور فلسفہ کی ترقی کا نتیجہ تو ہم یہاں تک دیکھتے ہیں کہ انسان اپنی زندگی میں کوئی خاص مقصد نہیں دیکھ سکتا سائنس اور فلسفہ علت و معلول کا علم تو ہم کو دیتے ہیں مگر علت اسل کی کوئی پتہ نہیں دے سکتے اور اگر کچھ نشانات دکھاتے بھی ہیں تو وہ اس کا بالکل بے نظارہ نہیں

اصل بات یہ ہے کہ جس طرح طبیب کے پاس کوئی بیمار جاتا ہے تو اس وقت تک وہ اس کا علاج نہیں کر سکتا جب تک وہ یہ تشخیص نہ کر سکے کہ مریض کا اصل سبب کیا ہے اور جب وہ مرض کا اصل سبب معلوم کر لیتا ہے تو پھر وہ اس کا علاج شروع کر دیتا ہے۔ لیکن جب تباہ پورے پورے طور پر مرض کی تشخیص نہیں ہو سکتی تو وہ عمدہ طور پر اس کا علاج نہیں شروع کر سکتا۔ تھیک ہی حال گناہ کا ہے کیونکہ گناہ ایک روحانی بیماری ہے جب تک اس کی ماہیت معلوم نہیں ہوتی اس وقت تک انسان گناہ سے بچ نہیں سکتا اس پر یہ سوال ہو سکتا ہے کہ گناہ کی طرف کیوں جھکتا ہے اور یہ گناہ کا قبیل پیدا ہی کیوں ہوتا ہے؟ اس کا جواب یہ ہے کہ عام طور پر دیکھا جاتا ہے کہ اس وقت تک انسان گناہ کرتا ہے جب تک وہ خدا سے بیخبر رہتا ہے۔ بھلا کیا کوئی شخص جو چوری کرتا ہے وہ اس وقت گناہ ہے جبکہ گھر کا مالک جاگتا ہو اور روشنی بھی ہو یا اس وقت قلعہ ہے جبکہ گھر کا مالک سویا ہوا ہو اور ایا اندھیرا ہو کہ کچھ دکھائی نہ دیتا ہو؟ صاف ظاہر ہے کہ وہ اس وقت چوری کرتا ہے جب وہ یقین کرتا ہے کہ مالک بیخبر ہے اور روشنی نہیں ہے۔ اسی طرح پر ایک شخص جو گناہ کرتا ہے وہ اس وقت گناہ کرتا ہے جبکہ خدا سے بیخبر ہو جاتا ہے اور اس کو اس پر کچھ یقین نہیں ہوتا نہ اس وقت جبکہ اس کو یقین ہو کہ خدا ہے۔ اور وہ اس کے اعمال کو دیکھتا ہے اور اس کو سزا دے سکتا ہے اور یہ علم ہو کہ اگر یہی کوئی کام اس کی خلاف ورزی کروں گا تو وہ اس کی سزا دے گا۔ جب یہ علم اور یقین خدا کی نسبت ہو تو پھر گناہ کی طرف میل اور توجہ نہیں ہو سکتی جب انسان بریقین رکھتا ہے کہ میں ہمیشہ اس کے ماتحت ہوں اور وہ میری بد اعمالیوں کی سزا دے سکتا ہے اور میرے اعمال کو دیکھتا ہے پھر جرات نہیں کر سکتا جیسے ایک پھیر کو پھیرنے کے سلسلے باندھ دیا جاوے تو کسی دوسرے کے حکمت

کی طرف جاتا دیکھتا اس کے لئے گناہ ہی گناہ کھانے کے لئے ڈالنا جاوے تو وہ اس کی طرف آنکھ اٹھا کر بھی نہیں دیکھے گی کیونکہ ایک خوف تھان اس پر غلبہ کرے ہوئے ہے پس جبکہ خوف ایک وحشی جانور تک اپنا اتنا اثر کر سکتا ہے کہ وہ کھانا تک چھوڑ دیتا ہے تو پھر انسان جب اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کے سامنے اسی طرح سمجھے۔ اور یقین کرے کہ وہ دیکھتا ہے اور گناہ پر سزا دیتا ہے تو اس یقین کے بعد گناہ کی طرف توجہ نہیں ہو سکتی بلکہ وہ یقین رکھتا ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کی طرح اس پر گورے گا اور تباہ کر دے گا۔ پس یہ خوف جو خدا تعالیٰ کو بزرگ و بزرگ اور قدرت والا ماننے سے پیدا ہوتا ہے۔ اس کو گناہ سے بچانے کا اور یہ سچا ایمان پیدا کرے گا۔

رغفوات جلد چہارم
صفحہ ۳۰۸ تا ۳۱۰
اس سے واضح ہے کہ جماعت احمدیہ کا حقیقی کام یہ ہے کہ دنیا کو اللہ تعالیٰ سے پھر آشنا کرے اور وہ ایسا اسی وقت کر سکتی ہے جب وہ زندہ خدا کو اپنے اعمال میں نمایاں کرے۔

ولادت

اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ اس نے محض اپنے فضل سے مجھ کے بعد دیگرے دو نواسے خلق فرمائے ہیں پہلے ۲۷ مئی بروز پیر میری بڑی لڑکی عزیزہ مرث کے ہاں لڑکا کا تولد ہوا جس کا نام زبیر رکھا گیا اور اب ۳۰ اکتوبر بروز بدھ میری چھوٹی لڑکی عزیزہ صادقہ کے ہاں بچہ پیدا ہوا جس کا نام اسحاق رکھا گیا۔ میرا پہلا نواسہ محرم علی صاحب خان صاحب بی۔ لے (ایم ایٹ) کالیوتا ہے اور دوسرا عزیزم قریشی سید احمد صاحبانظر مرثی سلسلہ احمدی شیخوارہ کا لڑکا اور حضرت ماسٹر محمد علی صاحبانظر رضی اللہ عنہما کا لڑکا ہے۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان دونوں بچوں کی عمر صحت اور اتیان میں برکت دے اور انہیں بڑے ہو کر سلسلہ کی خدمت کی توفیق عطا فرمائے تاکہ وہ اپنے والدین کے لئے صحیح معنوں میں فخر العین ثابت ہوں۔
(خانک رحمتی عزیز مولوی فاضل انجمن تدریس و تعلیم)

مقابلے میں بائیس پر اعتماد کرنا کسی طرح سے بچ نہیں سکی اور نہ وہ قابل اعتماد بھی درست نہیں کیونکہ وہ انسانی ذہن ہے۔ (باقی)

فوری ضرورت

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

چیف میڈیکل افسیسر فضل عمر ہسپتال ریلوے

فضل عمر ہسپتال کے لئے ایک لیڈی ڈاکٹر کی فوری ضرورت ہے جو نائزہ امراض وزیچگی وغیرہ کا تجربہ رکھتی ہوں۔ ایم۔ بی۔ بی۔ ایس لیڈی ڈاکٹر کا منظور شدہ گزرتے

۸۵-۶۷۵/۲۵-۲۵۰۰/۲۰۰۰

ہے۔ اور ۱۵۰/- روپیہ ماہانہ پریکٹس الاؤنس سیر کو ادھر کے لئے ۲۵/ روپیے ماہانہ ملے گا یا کو اور بڑھری ملے گا۔

خاکہ اس سے قبل کئی بار اعلان شائع کروا چکا ہے اور خاکہ کے علم میں کئی امراضی لیڈی ڈاکٹر ہرسال ڈگریاں حاصل کر رہی ہیں مگر نائزہ و دیگر امراض کا مقام ہے کہ وہ اپنے سلسلہ کے مرکزی ہسپتال میں آنے کی کوئی خواہش نہیں رکھتیں یہاں کے گریڈ بھی اب گورنمنٹ گریڈ کے مطابق ہیں ملک ایک لحاظ سے کچھ زیادہ ہی ہیں اور پھر جو یہاں آکر رہے گا وہ مالی لحاظ سے گھٹے میں بھی نہیں رہے گا اور دینی لحاظ سے بھی گھٹے میں نہیں رہے گا۔ لیس ہمارا ایجوکیشن لیڈی ڈاکٹر کو اس طرف توجہ دینی چاہیے اور جلد از جلد اپنے آپ کو اس خدمت کے لئے پیش کرنا چاہیے۔ خاکسار

ڈاکٹر مرزا منور احمد

چیف میڈیکل افسیسر

درخواست دعا

میرے شوہر پوری کرامت اللہ صاحب آف کراچی اپریل ۱۹۲۳ء میں بخرن علاقہ وڑائے تشریف لے گئے تھے اسلئے کہ ۱۹۳۳ء میں ان کا سکونڈ ڈیویژن میں برین ٹیومور کا آپریشن ہوا تھا اپریل میں ٹانگوں میں بے حد کمزوری محسوس کرتے تھے چنانچہ یہاں کئی ڈاکٹروں کو دکھایا گیا سب سے بھی متورہ دیا گیا بہتر ہے آپ آسکونڈ ڈیویژن کو اسی ڈاکٹر کو دکھائیں جس نے آپکا آپریشن کیا تھا چنانچہ یہ اپریل کو بذریعہ ہوائی جہاز آسکونڈ ڈیویژن روانہ ہو گئے وہاں مختلف قسم کے سرجری ہوئے جن کے بعد انکی ٹانگوں کی کمزوری اور بڑھ چکی تھی کہ بائیں طرف فالج کا اثر ہو گیا اور میری جرن اور نصف جولا کی تک اپنے بیٹے عزیز منظور کے پاس بریڈ فورڈ ٹیپس سے مختلف طریقہ علاج سے آخراً بہتر ہوا تو ڈاکٹر نے کہا کہ اپنے ملک چلے جائیں شاید خود کو مدد ہی آرام آجائے۔ چنانچہ واپس بریلیے گیا اور سبھی ڈاکٹر ڈی آرمن اور ڈاکٹر جموں کا علاج شروع کر دیا تھی کہ وہ میری بیٹی کا علاج بھی جاری رکھا مگر بہتر نہ ہوا فالج کا اثر ہے کافی کمزور ہو چکے ہیں بیکار بھی ہو جاتا رہا ہے البتہ اب بیکار آرام ہے۔ پرمول ڈاکٹر جموں نے دیکھ کر کرسی کا اظہار کیا ہے کہ پہلے سے کنڈیشن بہتر ہے ایسے تو بات نہ کہیں کرتے تھے کہ کھانا کھا کر فالج کا اثر زبان پر بھی ہے لہذا ایک ہفتے سے بائیں کرتے ہیں پہلے بھی معزز بھائیوں اور بہنوں کی خدمت میں دعا کے لئے عرض کر چکی ہوں اب پھر مؤدبانہ عرض ہے کہ درویشاں قادیان اور خاندان حضرت سید محمد باقر علیہ السلام اور جماعت کے بھائی اور بہنیں غلاموں سے رحمت کے لئے دعا فرمادیں۔ نیز یہ شریعتی خوشی ہو گی کہ ایک ماہ ہوا پورہ ۶ اکتوبر ۱۹۲۳ء کو میری بیٹی عزیزہ امتہ انبی کا نکاح سید ذہن زار دہریہ ہر پیر عزیزیم امین احمد ابن کرمل عطاء اللہ صاحب ویکم قرظی عطاء اللہ کے ہمراہ ہوا گیا اور اسی منہ برات لاہور روانہ ہو گئی دعا فرمادیں یہ رشتہ اللہ تعالیٰ ہر لحاظ سے مبارک فرمائے با برکت فرمائے اور شرف قرآن حسہ عطا فرمائے۔ یہ رشتہ دونوں خاندانوں کے لئے باعث محبت ہو۔ آمین۔

(طالب دعا سید محمد کرامت اللہ آف کراچی) نوٹ:- محترم سید صاحب کرامت اللہ نے اس سلسلہ میں پندرہ روپیہ بطور اعانت افضل بھیجا ہے۔ جزا ہا اللہ احسن الجوار۔ (مینیجر افضل)

عیدہ سلم کے اس قول کی تصدیق اور تائید ہوتی ہے۔

پوچھی خصوصیت

جب پہلی تقابلی قرآن کریم کی لکھی گئیں اس وقت عربی زبان میں مکمل بائبل موجود تھی کیونکہ طاعت و اشاعت کے وہ سامان جو اس زمانہ میں ایجاد ہوئے ہیں اس وقت موجود نہیں تھے بلکہ کچھ ٹکڑے ملتے تھے اور بائبل کے جن ٹکڑوں کے تراجم عربی زبان میں تھے ان سے بھی فائدہ اٹھا نامفسرین کے لئے مشکل تھا۔ اس وجہ سے پڑھنے پڑھانے والے قرآن کریم کے ان مضامین کی طرف جن میں موسوی سلسلہ کی تاریخ کی طرف اشارہ ہے صرف اپنے علم کے مطابق وہ شہنی ڈالی ہے جو بعض دفعہ ہائیت بائبل کی اور بعض دفعہ مفہم تیز ہو جاتی ہے مغربی مصنفین ان کی غلطیوں کو قرآن کریم کی طرف منسوب کرتے ہستی اڑاتے ہیں۔ حالانکہ ان مفسرین نے جو کچھ بائبل کو بڑھ کر نہیں لکھا بلکہ یہودی اور مسیحی علماء سے پوچھ کر لکھا۔ لیکن دفعہ ان علماء نے بائبل کی بجائے اپنی روایات کی کتب سے انہیں مضمون بنا دئے اور بعض دفعہ ان کی ناواقفیت سے فائدہ اٹھاتے ہوئے ان سے تفسیر کی۔ لائن ان پر اعتبار کر کے ان مفسرین کے سادگی اور بے احتیاطی کا اظہار کیا لیکن اس بات سے اس زمانہ کے یہودی اور مسیحی علماء کی دیانت اور ان کے لٹریچر پر جو زدی ہوتی ہے وہ بھی نظر انداز نہیں کی جا سکتی۔ لیس موجودہ مغربی مصنفین کو بجائے قرآن کریم کے مفسرین پرستی کرنے کے خود اپنے آباء کی دیانت پر ماتم کرنا چاہیے تھا اب جبکہ ایمانات کثرت سے ہو گئی ہیں اور طباعت کے لئے سامان نکل آئے ہیں اور بائبل کے علوم پر کس و ناکس کے لئے ظاہر ہو گئے ہیں۔ اب اس زمانہ کے لوگوں کا کام تھا کہ وہ اس بات کو ثابت کرے کہ قرآن مجید نے موسوی سلسلہ سلسلہ کی تاریخ کے مستحق بن باقوں کو بیان کیا ہے وہی درست ہیں اور ان پر اعتراض کرنا جہالت کا مظاہرہ ہے موجودہ زمانہ کے مفسرین میں سے اگر کسی نے اس طرف توجہ کی ہے تو وہ حضرت امام جماعت احمدیہ ہی ہیں جنہوں نے اپنی تفسیر میں مدلل طور پر بیان کیا ہے کہ موسوی سلسلہ کی تاریخ کے بارہ ہیں جن احمد کو قرآن کریم نے بیان کیا ہے وہی درست اور صحیح ہیں اور اس کے

گئے ہیں۔ اور کوئی ایسا مذہبی، اخلاقی، تمدنی، اقتصادی، سیاسی وغیرہ مسئلہ نہیں جس کے بارہ میں اس میں مشکل تعلیم نہ دی گئی ہو۔ اب آپ خود کریں کہ اس آیت میں جو پانچ اہم امور بیان کئے گئے ہیں ان کو مفصل بیان کرنے کے لئے سینکڑوں صفحات درکار ہیں۔ اگر ان میں سے ہر ایک مضمون کو علیحدہ علیحدہ بیان کیا جاتا تو سینکڑوں صفحات پر مشتمل ایک جلد تیار ہو جاتی لیکن اللہ تعالیٰ نے ایسا نہیں کیا بلکہ اس کو عربی زبان میں اتنا رکھ کر ایک ہی لفظ میں متعدد معانی ضم کر دیے ہیں اور آگے پڑھنے والے پر مجبور دیا کہ وہ ان معانی کو کثرت عرب سے حل کرے اور ان پوشیدہ مضامین سے پردہ اٹھائے جو بیان کردہ الفاظ کے ماتحت مشورہ دیں۔

تفسیر کبیر کے محاسن میں سے ایک یہ بھی ہے کہ اس میں لغت عرب کے مطابق الفاظ کے مختلف معانی سے پردہ اٹھا کر اس کی مختلف تشریحات کو لوگوں کے سامنے ظاہر کیا گیا ہے۔ اس طور پر قرآن مجید کے معانی کو بیان کرنا ہر ایک شخص کا کام نہیں۔ ایسا ہی شخص کو سکتا ہے جس کو اللہ تعالیٰ نے وسعت علمی و عقل کی مہر سے نوازا اور بعض اوقات عربی الفاظ کے ایسے معانی بھی لغت میں ہوتے ہیں جو مشائخ و محدثوں کے مطابق نہیں ہوتے۔ اور وہ قرآن مجید کے دو سلسلہ مفسرین کے ساتھ مطابقت نہیں کھاتے اس لئے یا تو ان کو چھوڑ دینا چاہیے یا پھر اس کی کوئی ایسی تفسیر کرنی چاہیے ہے جس پر کوئی اعتراض نہ ہو سکے۔ اور یہ سب کچھ وسعت علم کو چاہتا ہے۔ تفسیر کبیر میں مذکورہ بالا طریق کو اختیار کیا گیا ہے اور اس طرح پر قرآن مجید کے الفاظ کے اندر پوشیدہ معانی اور تشریحات کو دلالت کے ساتھ بیان کیا گیا ہے۔ اسی لئے یہ تفسیر حقیقتاً کبیر بن گئی ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے جو یہ فرمایا تھا کہ قرآن کریم کا ایک ظاہر ہے اور ایک باطن ہے اور ہر طرف کے آگے سات بطن ہیں۔ گو ہمیں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے بیان کردہ ارشاد کے ماتحت سارے معانی پر اطلاع نہ ہو سکے لیکن وہ طریق جو تفسیر کبیر میں اختیار کیا گیا ہے اسے متعدد تشریحات اور معانی کا علم ہوتا ہے جس سے آنحضرت صلی اللہ

حضرت مرزا بشیر احمد قادری صاحب مدظلہ العالی کی نمایاں خصوصیات

احباب جماعت کیلئے محبت و شفقت خلیفہ وقت کی غیر مشروط اطاعت اور سلسلہ کی غیر

مکرم ملک حبیب الرحمن صاحب مدظلہ العالی اسمیکر ڈاٹ سکولز مسرگودھا

حضرت صاحبزادہ میاں بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے اپنے پاک پرہیزگار و شریف و شہسوارانہ چہرے میں بھی حاصل کیا ہے۔ خاطر اس مبارک چہرے کی میرٹھ فیض کے سبق پہلے اجاگر کرنے کے لئے چند ایک واقعات درج ذیل کرتا ہوں۔ لیکن سب سے پہلے تمہید کے طور پر یہ عرض کر دوں گا کہ حضرت میاں صاحب میں جہاں شفقت و شفقت و شفقت اور محبت کوٹ کوٹ کر بکھری ہوئی تھی۔

وہاں سلسلہ کے لئے عزت اور حضرت امام سکر اللہ تبارک و تعالیٰ کی غیر مشروط اطاعت میں بھی آپ کا درجہ اس قدر بلند تھا کہ اس پہلو میں آپ ایک شہر زار اور جری پہلوان کا سا دل رکھتے تھے۔ حتیٰ کہ ان امور میں آپ نے نہ کسی کی پرواہ کی اور نہ کسی سے دینے خواہ وہ آپ کا کتا ہی قریبی عزیز ہو، یا کسی بڑی بزرگ یا کسی مالک ہو، اسی پوری تعظیم عرض کرنے کا یہ موقع ہے اور نہ یہ وقت بہر حال ذیل کے واقعات سے بھی آپ کی ان خوبیوں پر کافی روشنی پڑتی ہے۔

داں گدشتہ عید الفطر کے موقع پر آپ کی طبیعت بے حد گرم تھی، اور مسجد میں آپ کی نشست کے قریب ایک کسی کو کھینچتی تھی تاکہ حسب ضرورت آپ اس پر چڑھ کر کسی قدر دست لیں۔ چنانچہ نماز کے بعد جب تمام دستوں بڑھوں۔ زجرانوں اور پھول نے پشاور آپ کی طرف کیا تاکہ آپ سے مصافحہ کر کے اپنی محبت کی آگ کو کسی قدر ٹھنڈا کریں۔ تو میں جو آپ کے قریب ہی کھڑا تھا مجھے اللہ تبارک و تعالیٰ نے یہ موقع بہم پہنچایا کہ میں مجھیں اور محبوب کے درمیان کھڑا ہو کر باہمی مادی ایک ایک دست کو آگے کو تارہا۔ اس دوران میں دو دفعہ آپ کو سہا پھینچنے اور دو دفعہ ہی اٹھ کر کھڑے ہوئے۔ دراصل آپ بہر دوست سے خود وہ ٹھنڈا چھو جتا کھڑے ہو کر مصافحہ کرنا چاہتے تھے لیکن جب بائیس بائیس ہی جو رسد دے جاتے تو تھوڑا سا سہالا لے کر چند منٹ ٹھیک جاتے۔ لیکن پھر فرماتے تھے کھڑا کرو۔ اس وقت اطلاع دے دو اور کھڑے کی وجہ سے آپ کو بے حد تکلیف تھی۔

جس کا اظہار تھوڑی تھوڑی دور کے بعد منہ زور سے بھینچ لینے سے ہوتا تھا۔ لیکن زبان سے قطعاً اظہار نہ ہوتا تھا بلکہ ہاتھ کے وقت بعض دوست بلکہ بچے تک جب کچھ عرض کرتے تو ہنات خندہ پشانی ہنات اور منوجہ ہو کر اس کی بات سنتے اور سکا کر سوجا دیتے۔ میں نے وہ تین دفعہ عرض کیا کہ اگر اجازت دے تو یہ ملاقات بند کر دی جائے۔ میں اپنے پر دفعہ فرمایا: "نہیں"۔

سنی کہ مسجد میں موجود وقت سینکڑوں احباب نے مصافحہ کیا۔ اور بعض نے وہیں بھی پیش کیا۔ اس کے بعد آہستہ آہستہ چل کر آپ باہر نکلنے لگے۔ اللہ اللہ کس قدر بلند اخلاق سے کہ جس کی مثال انبیا و کرام خلفاء اور صلوات صالحین ہی میں مل سکتی ہے۔ قرآن کریم میں حضرت نبی کریم میں حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق آتا ہے۔ عجبیہ و سوطی۔ اس وقت اپنے محبوب آقا کی اتباع میں اپنے درد و کرب کا اظہار بھی آپ کے منہ سے ہوتا تھا۔ لیکن زبان میں نہ ہوا کرتی تھی۔

۲۔ جب بعض دوستوں نے یہ دیکھا کہ آپ مسجد کے قریب جنازہ پڑھانے کے لئے تشریف نہیں لے جاسکتے۔ تو اہل حق نے اپنے وفات یا فقہ عزیزوں کے جنازہ سے آپ کے مکان پر لانے شروع کئے۔ شہید اعصابی حضرت ادر دل کی کوری اور کھڑا کر کے مشورہ کو نظر انداز کر کے آپ نے کچھ جنازے پڑھے۔ اس ضمن میں مجھے حاضر خدمت ہوا کہ وہ تین دفعہ عرض بھی کیا کہ جب آپ کو اس قدر تکلیف ہے اور اعصاب ادر دل بے حد گرم ہیں تو آپ جنازہ پڑھانا بند کیوں نہیں کرتے۔ کیونکہ کسی دن باقی عزیز کی میت پر کھڑے ہو کر دل کے ربیع کا فرض یقیناً ثقیل ہو جاتا ہے تو آپ نے فرمایا کہ بے شک جنازہ پڑھانے سے میرے اپنے دل کی تکلیف بڑھ جاتی ہے۔ لیکن میں انکار کر کے دستوں کا دل توڑنا نہیں چاہتا۔ ایک دفعہ انہیں باتوں سے متاثر ہو کر میں نے اپنی طرف سے دستوں کی آگاہی کے لئے ایک چھوٹا سا نوٹ المعقل کے لئے لکھا۔ لیکن آپ نے

اس کی اشاعت نہ کر دی۔

۳۔ آہ! افسوس اس قدر شفیق و اتقا اور باپ ہوں کہ ہر دور رسوں کی خاطر اپنے دل کو خون کرنے والا انسان پھر کہاں سے پیدا ہو گا۔

۴۔ دو تین دفعہ الما ہوا۔ کہ میں اپنے چند ایک عزیزوں کے ہمراہ ملنے گیا۔ تو آپ نے اپنی شدید بیماری کی وجہ سے ہمیں اندر ہی بلا لیا۔ جب تمام عزیزوں کو سبیلوں پر رکھ دیا۔ تو آپ مجھے چار پائی پر بٹھالیتے۔ جس پر کہ آپ کبھی یا رفاقی اور کھڑے ہوئے ہوتے۔ اس وقت آپ کی جسمانی یا روحانی قدرت کو محسوس کر کے مجھے اس قدر خوشی حاصل ہوتی۔ کہ جو میان سے باہر ہے۔ لیکن اب وہ باتیں اور صحبتیں کہاں۔ میرے ایک بچے نے جب ایذا دیا۔ سہی کا امتحان غصہ ڈھونڈنے میں پاس کیا۔ تو میں نے آپ کی خدمت میں حاضر ہو کر دعا کے لئے عرض کیا اور آپ نے اسے توجہ کا تقویرا سا لگا کر دیکھا تو آپ نے اپنی شدید بیماری کے باوجود مجھے فرمایا کہ بچے کو میرے پاس بھیج دوں۔ اور جب وہ بچہ واپس گیا تو اسے دیر تک سمجھانے رہے، چنانچہ منجھ اور باتوں کے یہ بھی فرمایا اور بڑے دلچسپی سے فرمایا، کہ دیکھو۔ حضرت مسیح کو تو علی اللہ کی خواہش تھی۔ کہ ہماری جماعت کے نوجوان ہر ایک امر میں دوسروں سے بڑھ جاتے۔

پھر آپ کیوں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس خواہش کو پورا کر سکتے والے نہیں بناتے۔ جب میں دوبارہ حاضر خدمت ہوا تو مجھ سے فرمایا، کہ امید ہے وہ بچہ اب کام کر لگا۔ میں نے اس سے وعدہ لیا ہے۔

۵۔ ڈیڑھ دو سال کی باہر ہے۔ کہ میرے ایک عزیز کو سلسلہ کی طرف سے کچھ متراہلی عزیز کو یہ لگا تھا کہ سزا کی سفارش کر لیا۔ اضروں اور اداروں نے معاملات کی پوری تفتیش نہیں کی اور جانب داری سے کام لیا ہے، اس لئے وہ یہ چاہتے تھے۔ کہ حضرت میاں صاحب بحیثیت صدر رشتہ دار اور تحقیقات کریں۔ انہوں نے مجھے اس امر پر مامور کیا کہ میں حضرت میاں صاحب سے اس بارے میں تذکرہ کروں اور کہہ کر بھی دیا۔ حضرت میاں صاحب

نے تمام واقعات سن کر فرمایا۔ کہ میں قسم کرتا ہوں کہ اس دوست کی کڑی دہشت میں۔ اور تحقیقات پوری طرح ہونی چاہیے تھی۔ لیکن چونکہ سزا امام وقت کی طرف سے ہے، لہذا وہ دوست بلا شرط معافی مانگیں۔ اس کے بعد انہی عزت کی طرف توجہ دی جائے گی۔ اور جب انہوں نے معافی مانگ لی۔ لیکن آخر میں یہ بھی لکھا کہ معافی کے بعد وہ اس ادارہ کے برخلاف چارہ جوئی کا حق محفوظ رکھتے ہیں تو حضرت میاں صاحب کی ایمانی خیرت اور اطاعت امام کے جذبے نے اس آخری فقر کو بھی شہسوار نہ فرمایا حتیٰ کہ اس دوست نے بلا تشریح معافی مانگ لی اور آپ نے نہایت پیار بھرے دل کے ساتھ حضرت کے حضور سفارش کر کے انہیں معافی دلا دی۔

اس سے اس عزیز کی ایسا فی حالت میں یقیناً نبوت ترقی ہوئی اور انہیں جو گلہ عقارہ بھی انہوں نے حضور و پیادہ سب کچھ حضرت میاں صاحب کی دعا اور ایسا فی نیت کا پرتو تھا۔ جو ان پر پڑا۔ بائیں تو اور نبوت ہی میں لیکن سر دوست اس پر رخصت کرنا ہوا، اور عرض کرتا ہوں، کہ حضرت میاں صاحب تجھ پر محبت تھے۔ جنہوں نے دوسروں کے بہت سے ظلم اور دکھ درد اپنے اوپر لیا اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت میں لگا کر اپنی چھٹی جان آفریں کے حیرت دہی اب ہمارا یہ فرض ہے کہ ہم ان کے درجات کی بلندی پر رحم و مہربانی صاحبہ ام مظفر سلمہا اللہ تعالیٰ صحت اور درازی عمر اور ان کے بچوں کے لئے دعا میں مانگیں کہ اللہ تعالیٰ خود ہی ان کا نیکباز ہو اور خصوصیت سے حضرت صاحبزادہ مظفر احمد صاحب سلمہا اللہ تعالیٰ کے ہاں اولاد ہونے کے لئے کہ اس کے لئے حضرت میاں صاحب کو نیک بند بخواہش تھی۔ جس کا اظہار آپ نے بار بار فرمایا بلکہ ایک دفعہ جب میں نے خواب دیکھا کہ حضرت صاحبزادہ صاحب کے ہاں لڑکا ہوا ہے اور میں نے اس کا ذکر حضرت میاں صاحب سے کیا تو آپ نے فرمایا کہ آپ کو فرض ہے کہ آپ اس کے لئے دعا کریں نہ فرمایا کہ میرے اس بچے میں اور شرم کا وہ بہت ہے۔

اللہم صلی علی محمد و علی آل محمد و علیٰ

دلخوارت و دعا

میرا لڑکا رشتہ دار احمد چند دنوں سے بیمار ہے احباب اس کی کال و کالج شفا یابی کے لئے دعا فرمایا۔ میں رشتہ دار تھی۔ آئی کالج لہوہ

روس سے تجارت کے مسائل پر امریکہ اور مغربی ممالک میں اختلافات

صورت حال کو بہتر بنانے کے لئے جارج ہال سٹیٹس سے بات چیت کرینگے

لندن ۱۲ نومبر۔ سٹیٹس جارج ہال کے متعلق امریکہ اور برطانیہ میں اختلافات کو دور کرنے کے لئے امریکہ کے نائب وزیر خارجہ جارج ہال اور برطانوی وزیر خارجہ سٹیٹس جارج ہال کے ملاقات اسی ہفتہ ہوگی۔ ملاقات میں انڈونیشیا کو امریکی اقتصادی امداد کا مسئلہ زیر بحث آئے گا۔

امریکہ نے روس سے دو معاہدے کئے ہیں ایک گندم فروخت کرنے کا دوسرا نیویا راک اور اسکو کو فضا کی سرروس سے جانے کا معاہدہ ہے۔ جس کا وجہ ہے برطانیہ، فرانس اور اطالیہ سخت پریشانی ہیں۔ کونوٹیکسٹ میں شامی ہونے کی وجہ سے ملک کیمونسٹ ملکوں سے تجارت نہیں کر سکتے ہیں۔

پیرس میں سٹیٹس جارج ہال کی کیمونسٹوں کی جانچ پڑتال کو روکنا ہے کہ مغربی اور مغرب کے درمیان تجارت کی پابندیاں دور کر دی جائیں۔ لیکن امریکہ اس تجویز سے خوش نہیں ہے۔ اس کا خیال ہے کہ مغربی یورپ سے اگر کافی مقدار میں مال روس لیا جائے تو روسیوں کو اور روسیوں کو اپنی جنونجی امریکہ کے ترقی پذیر ملکوں کو مزید امداد دینے کے قابل ہو جائے گا اور اس طرح اچھا

ممالک میں روسیوں کو مضبوطی سے قدم جمائے گا۔ برطانیہ انڈونیشیا کو امریکہ کی اقتصادی امداد کی بھی مخالفت ہے جس کو سلافا تین گروپوں میں لاکھ پانچ لاکھ ڈالر کی امداد دی جا رہی ہے۔ برطانیہ کا کہنا ہے کہ اس امداد کی وجہ سے ڈاکٹر سوئنگاؤ

ملائیہ کے خلاف بیحد تباہ کاریاں ہو چکی ہیں اس میں پورا امدادیں بہت ہی زیادہ بھی ہونی چاہیے۔ جیسا کہ مصر کی امداد میں بھی ہوتی ہے۔

کیوبا میں روسی فوج کی تعداد پیرس ۱۲ نومبر نوویا راک ٹائمز کی رپورٹ کے مطابق کیوبا میں روسی فوج کی تعداد صرف پانچ ہزار ہے۔ کئی سہ ہزار ان میں بھی جنگ میں حصہ لینے والا کوئی دستہ شامل نہیں ہے۔

پچھلے ماہ امریکی چیف آف سٹاف جنرل ایڈمز نے خیال ظاہر کیا تھا کہ ابھی تک کیوبا میں روس کی ساڑھے سات ہزار فوج موجود ہے جبکہ اگست میں اس کا اندازہ دس ہزار کیا گیا تھا۔ نئے اندازہ کے مطابق پچھلے تین ماہ میں روس نے فی ہفتہ پانچ سو ساٹھ فوجوں کو کیوبا سے واپس بلا رہا ہے۔

۱۲ نومبر سٹیٹس جارج ہال کے فوجی کام کے مطابق کولات ایک فوجی طیارہ کے حادثہ میں دو فوجی افسر اور کلا کے پانچ افراد ہلاک ہوئے ہیں۔ حادثہ ساو سلواور کے قریب ہوا۔ جس طیارہ بالکل تباہ ہو گیا۔

بھارتی زمینیں میکسیکو میں لائن کے قریب رکھی جائیں گی

مسٹر ہند رائے کے کو بیڈٹ نہرو کی تعین یا دہانی

نی دہلی۔ ۱۳ نومبر بھارت کے ممتاز روزنامہ انڈیا آف انڈیا کی رپورٹ کے مطابق بیڈٹ نہرو چین سے برہمی ہو گئے۔ بیڈٹ نہرو کے لئے ایک نیا کامیاب منصوبہ ہے۔ اس کے تحت زمینیں چین اور بھارت میں منسٹر جارج ہال کے قریب زمینیں رکھی جائیں گی۔ چین میکسیکو میں لائن کو چین اور بھارت کی سرحد تسلیم نہیں کرتا۔ بیڈٹ نہرو نے یہ یقین دہانی سٹیٹس جارج ہال سے منسٹر نہرو کے ذریعہ کرائی ہے۔

بھارت کی اس یقین دہانی کی وجہ سے چین کا یہ مطالبہ یورپ اور جارج ہال کے قریب زمینیں رکھی جائیں گی۔ چین میکسیکو میں لائن کو چین اور بھارت کی سرحد تسلیم نہیں کرتا۔ بیڈٹ نہرو نے یہ یقین دہانی سٹیٹس جارج ہال سے منسٹر نہرو کے ذریعہ کرائی ہے۔

بھارت کے یہاں حلقوں کے خیال کو تقویت پر پونجی ہے کہ بیڈٹ نہرو اس بحران کو دور کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ جو چین اور بھارت کی سرحدی بات چیت میں پیدا ہو گئے۔

ہو صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خرید کر پڑھے

اعلان نکاح

المجاہد احمد خان ولد مظفر علی خان صاحب کانکارج نادرہ کو تہنیت ماسٹر فضل حق صاحب مرحوم کے ساتھ ہجرت۔ ۲۰۰۰ روپے حق ہر ملک جناب مولوی غلام نبی صاحب نے مورخہ ۲۰۔ اکتوبر ۱۹۲۲ء بروز اتوار بمقام سیالکوٹ پڑھا۔ صاحبہ حضرت بیگم موعود علیہ السلام اور دیگر احباب جماعت کی خدمت میں در خواست ہے کہ وہ دعا فرماویں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتے کو بابرکت کرے۔ آمین۔

تماہرا احمد خان برادر م سجاد احمد خان ۹۔ شمس آباد کالونی۔ ملتان۔

تور کا اصل جسٹریکٹور
آنکھوں کے لئے معیاری زینت ہے اور مفید ترین دوام ہے۔
بچوں اور عورتوں کیلئے خصوصاً مفید ہے ہمیشہ اپنے گھروں میں رکھیں۔
تیار کرنے کا قیمت: سوار و سپریم
خوشبو یونانی و آفاقی شہرہ دار گول بازار لہوہ

قبر کے عذاب سے بچو!
کارڈ آنے پر مفت
عبداللہ العالین سکندر آباد

درخواست عا
میری والدہ محترمہ ایدہ محمد الین صاحبہ بیٹا آت لہذا یاد سندہ گوشتہ خردا گیا سال سے جا چلی آ رہی ہیں۔ کافی علاج معالجہ کے باوجود کچھ فرق نہیں پڑا۔ صحابہ سفرت مسیح موعود علیہ السلام۔ درویشان قادیان اور جماعت کے دوستوں سے درود لے کے دعا مانگا درخواست ہے۔ تا اللہ تعالیٰ میری والدہ کو جلد از جلد طبی صحت عطا فرمائے!
اکثر ضیق احمد بیٹا شمس مرچ
شاہ عالم پارلیٹ لاہور
نوٹ: ہاکٹر صاحب موصوف نے یہ درخواستوں کے نام خط لکھ کر فرمائی کروا لی ہے

ہمدرد سوال (اٹھراکی گولیاں) دو اٹھانہ خدمت خلق جسٹریکٹور لہوہ سے طلب ہیں۔ مکمل کورس نہیں روپے

